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77 - ROBE RAGLAN FLAVIE (ANN-ESTELLE)

POUR POUPEE D’ENVIRON 25 CM

Aiguilles N° 3 - Laine Plassard - Qualité Layette Jacquard et coton Griindi -
qualité coton quick pour Ann-Estelle poupée de 25 cm

Aiguilles N° 3,5 - Laine Katia qualité cotton jeans et babylux: de cheval blanc,
pour poupée de 45 cm,

Point utilisés : point mousse - point de riz et point fantaisie

-
- % -

Bt

5‘&4 oupelles c/e
p

v Robe (se commence par |'encolure):

NN N N NS NS NS NS NS NS N N N N N N N N N N N

N N N NS N N NS N NS N

.

(S
»

N N N N AN AN N N N N AN N AN N N N AN AN NN

1
P2


http://petitescheries.canalblog.com/

B N NN N N N DN N DN N DN N DN NN

NS NS NS NS N N TN N NS NS N N N N N N NS N N N TN

22 juin 2014

Monter 36 m, aig n°® 3
R1:36 m endroit

R2:6 mendr,1jeté, 1mendr, 1 jeté, 6 mendr,1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 8 m
endr, 1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 6 mendr,1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 6 mendr = 44 m

R3 : (boutonniere) tricoter 41 m endr, 1 jeté, 2 m endr ens, 1 m endr. Tous les
autres rangs impairs se tricotent a |'endroit.

R4:7 mendr,1jeté, 1 mendr, 1 jeté, 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté 10’m
endr, 1 jeté, 1 mendr,1 jeté, 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 7 mendr = 52 m

R6 : 8 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 10 m endr, 1 jetéglm endr/1 jeté, 12 m
endr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 10 m endr, 1 jeté, 1 m endr,1 jeté, 8 m end = 60 m

R8:9 mendr,1jeté, 1mendr, 1 jeté, 12 mendr, 1 jeté, 1mendr, 1 jeté, 14 m
endr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 12 m endr, 1 jeté, Im endr, 1 jeté, 9 mend = 68 m

Continuer a tricoter le raglan en faisant les augnentations jusqu'au R14 ou I'on
doit avoir :

12 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 1 jeté, 18im endr, 1 jeté, 1 m endr, 1 jeté, 20 m endr,
1 jeté, 1mendr,1 jeté, 18 mendr, Lkjeté, 1 mendr, 1 jeté, 12 mend =92 m

R15 : 14 m endr, arréter 20 m,.24/m endr, arréter 20 m, 14 m endr = 52 m
R16 : 14 m endr, monter 3. m,24 m endr, monter 3 m, 14 mendr =58 m

R17 : arréter les 3 premiéres m et tricoter endroit en répartissant 6 augm.
(pour avoir le bon némbre de mailles pour le point fantaisie) = 61 (placer ces
augmentations,avantiet apres les emmanchures)

R18 : larréter les 3 premiéres m et fricoter endroit = 58 m

A ce stade, changer de qualité de fil :

et tricoter comme suit,

Q\ R1:3 menv, * 2 mendr, 3 menv, *répéter sur tout le rang
— I
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R2 et tous les rangs pairs : tricoter les mailles comme elles se présentent
R3:3menv,* 1 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 3 m env, *répéter sur tout le rang

R5:3 menv,* 1 m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr, 3
m env *répéter sur tout le rang

R7 :3menv,* 1 mendr, 1 jeté, 1 mendr, 3 menv, *répéter sur tout le rang

R8 (augmentations sur rang envers) : 2 m endr, 1 augm, 1 m end * 3 m env, 2(m
endr, 1 augm, 1 m endr *répéter sur tout le rang = 81 m (12X4) + (11X3).

R9 : 4 menv,* 1 m endr glissée, 2 m end, passez la m glisséeysuryjles 2 m endr, 4
m env *répéter sur tout le rang

R11:4menv*1mendr,1 jeté, 1 mendr, 4 menv *répétersur tout le rang

R13 : 4 menv,* I m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr,
4 m env *répéter sur tout le rang

R14 : (augmentations sur rang envers) 2 m endr,"¥ augm, 2 m end * 2 m env, 1
jeté, Imenv, 2 m endr, 1 augm, 2 m endr *pépéter sur tout le rang = 82 m (12x5)
+ (11x2)

R15:5menv* 1mendr,1 jeté, 1 mendr, 5 m env *répéter sur tout le rang

R17 :5menv, * 1 m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr,
5 m env *répéter sur tout le rang.

R19:5menv*1mendr,1 jeté, 1 mendr, 5 m env *répéter sur tout le rang

R20 : (augmentations sur rang envers) 3 m endr, 1 augm, 2 m end * 3 m env, 1
jeté, 1 m env, 3yn endr, 1 augm, 2 m endr *répéter sur tout le rang = 105 m (12x6)
+ (11x8)

R21 &6.menv, * 1 m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr,
6 m&nv *répéter sur tout le rang

R23:6 menv* 1mendr,1 jeté, 1 mendr, 6 menv *répéter sur tout le rang

R25 : 6 menv, * 1 m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr,
6 m env *répéter sur tout le rang

R27:6 menv* 1mendr,1 jeté, 1 m

@7 endr, 6 m env *répéter sur tout le rang
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R29 : 6 menv, * I m endr glissée, 2 m end, passez la m glissée sur les 2 m endr,
6 m env *répéter sur tout le rang
Et pour Poupée de 45 cm :

Répéter les R26 a R29 6 fois pour avoir 13 fausses torsades.

Terminer le bas de la robe par 1 rang de point de riz (1 m end, 1 m env) et
arréter les 94 m

Finitions de la robe :

Fermer le bas du dos de la robe, jusqu'aux bordures, fixer les bordures 'une sur
I'autre et coudre 1 bouton en Vis-a-vis de la boutonniere. Coudre une déco sur
I'empiécement de la robe.
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PENSEZ A M'ENVOYER UNE PETITE PHOTO
SIFVOUS REALISEZ MON TUTO !!'!'l MERCI
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